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   Торговая марка КЕДР представляет линейку 
сварочных аксессуаров, разработанных и 
изготовленных с учетом самых жестких 
европейских стандартов.
Модельный ряд включает в себя линейку 
высококачественных горелок для MIG и TIG 
сварки, а также высококачественные плазменные 
резаки для воздушно-плазменной резки металла. 
Производство высококачественных аксессуаров 
основано на 50-летнем опыте по разработке и 
внедрению решений в области сварочных 
технологий.
Эргономика, функциональность и надежность - вот 
основные критерии, которым уделялось особое 
внимание.
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Охлаждение Газовое
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MIG 15MIG 15
EN 60974-7

ГазовоеОхлаждение

MIG 24MIG 24

ПВ 60%
Диаметр электрода

250Amp CO2, 220Amp MIX
Ф 0,8-1,2

ПВ 60%
Диаметр проволоки 

180Amp CO2, 150Amp MIX
Ф 0,6-1,0mm

19

20
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10

9

1516 9 10
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121314 12.1

1
1.1
1.2

145.0075

2
140.00592.1

2.2
2.3
2.4
2.5
3
3.1

3.2
4
5
6
7

002.0009

8
9
10

002.0078

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

ICТ2098-38
ICТ2099-36
ICТ2095-36

160.0065

400.0014

185.0031

Горелка MIG 15 (euro adaptor) 3м 
Горелка MIG 15 (euro adaptor) 4м 
Горелка MIG 15 (euro adaptor) 5м 

501.2155
501.0082

126.0005

Сопло Ф 9,5 (MIG 15) 
Сопло Ф 12,0 (MIG 15) 
Сопло Ф 16,0 (MIG 15)
Наконечник Е-Cu M6 Ф 0,6 прямой
Наконечник Е-Cu M6 Ф 0,8 прямой 
Наконечник Е-Cu M6 Ф 0,9 прямой  
Наконечник Е-Cu M6 Ф 1,0 прямой
Наконечник Е-Cu-Al M6 Ф 0,8 прямой 
Наконечник Е-Cu-Al M6 Ф 1,0 прямой  
Гусак (MIG 15)
Держатель сопла (MIG 15)
Спираль к соплу (MIG 15)
Втулка (MIG 15)
Втулка пластиковая (MIG 15-25) 
Рукоятка (MIG 15-24-25-36)
Курок сварочной горелки (MIG 15-24-25-36) 
Винт М3х10mm (MIG 15-24-25-36) 
Сальник (MIG 15)
Коаксиальный кабель (MIG 15) 3м
Кольцо (MIG 15-24-25-36)
Кожух разъема (MIG 15-24-25-36)
Винт (MIG 15-24-25-36)  
Гайка разъема (MIG 15)
Разъем (MIG 15)
Гайка разъема MIG
Оконцеватель латунный Ф 2.0х4.0mm/0.35м  
Канал тефлоновый Ф 4.0х1.5mm/3м син.  
Канал красный Ф 0.6х0.8mm/3м 
Ключ

124.0011

ICS0062
ICS0063
ICS0064

ICU0004-06
ICU0004-08
ICU0004-09
ICU0004-10
ICU0004-58
ICU0004-60
ICZ0087
IZH0662
IFT0808
IZH0667
IHJ0030-01
ICV0890
IHQ0070
IFT0874
IHJ0782
ICN0663
IHJ0715
IHJ0703
IFT0063
IHJ0063
ITB0059
IZT0071
IIC0220
IIC0100
IIC0500
ICG6000

1
1.1
1.2

145.0080

2
140.02532.1

2.2
2.3
3
4
5
6

7
8
9
10
11

142.0003

12
12.1
13

012.0001

14
15
16
17
18
19
20

ICТ2698-36
ICТ2699-36
ICТ2695-36

185.0031

Горелка MIG 24 (euro adaptor) 3м 
Горелка MIG 24 (euro adaptor) 4м 
Горелка MIG 24 (euro adaptor) 5м 

501.2155
501.0082

126.0021

Сопло Ф 10,0 (MIG 24/240) 
Сопло Ф 12,5 (MIG 24/240)  
Сопло Ф 17,0 (MIG 24/240) 
Наконечник Е-Cu M6 Ф 0,8 
Наконечник Е-Cu M6 Ф 1,0  
Наконечник Е-Cu M6 Ф 1,2 
Наконечник Е-Cu M6 Ф 1,6
Вставка под наконечник M6 26mm (MIG 24/240) 
Диффузор газовый керамический (MIG 24/240)
Гусак (MIG 24)
Рукоятка (MIG 15-24-25-36)
Курок сварочной горелки (MIG 15-24-25-36)
Винт М3х10mm (MIG 15-24-25-36)
Сальник (MIG 24)
Соединение (MIG 24-25-36)
Коаксиальный кабель (MIG 24-25) 3м
Кожух разъема (MIG 15-24-25-36)
Кольцо (MIG 15-24-25-36)
Винт (MIG 15-24-25-36) 
Гайка разъема (MIG 24-25-36)
Разъем (MIG 24)
Гайка разъема MIG
Оконцеватель латунный Ф 2.0х4.0mm/0.35м 
Канал тефлоновый Ф 2.0х4.0mm/3м кр.
Канал красный Ф 0.1х1.2mm/3м 
Ключ

124.0026

ICS0807
ICS0806
ICS0800
ICU0004-8
ICU0004-10
ICU0004-12
ICU0003-16
ICU0683
ICF0539
ICZ0630
ICV0890
IHQ0070
IFT0874
IHJ0021
IFT0882
ICN0664
IHJ0703
IHJ0715
IFT0063
IHJ0072
ITB0059
IZT0071
IIC0220
IIC0160
IIC0560
ICG6000
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3

1
1.1

ICS0077
ICS0078
ICS00791.2

Охлаждение

145.0100

2 ICU0004-06 140.0242
ICU0004-082.1

2.2
2.3
2.4
2.5

ICU0004-10
ICU0004-12
ICU0004-16
ICU0004-58

2.6 ICU0004-60
2.7 ICU0004-62
2.8 ICU0004-66
2.9 ICU0004-78
2.10 ICU0004-80
2.11 ICU0004-82
3 ICF0061 142.0001
4 ICZ0088
4.1 IFT0809
5 IHJ0030-01

004.0012

6 ICV0890
7 IHQ0070
8 IFT0874
9 IHJ0021
10 IFT0882
11 ICN0664
11.1
11.2
12
12.1

ICN0675
ICN0679
IHJ0703
IHJ0715

ICТ2798-36
ICТ2799-36
ICТ2795-36

Горелка MIG 25 (euro adaptor) 3м 

ПВ 60%
Диаметр проволоки 

Газовое
230Amp CO2, 200Amp MIX 
Ф 0,8-1,2mm

MIG 25MIG 25

003.0013
400.0044

185.0031

13
14
15
16
17
18
19
20

Горелка MIG 25 (euro adaptor) 4м 
Горелка MIG 25 (euro adaptor) 5м 

IFT0063
IHJ0072
ITB0059
IZT0071
IIC0220
IIC0160
IIC0560
ICG6000

501.2155
501.0082

126.0021
124.0026

Сопло Ф 11,0 (MIG 25) 
Сопло Ф 15,0 (MIG 25) 
Сопло Ф 18,0 (MIG 25)
Наконечник Е-Cu M6 Ф 0,6  
Наконечник Е-Cu M6 Ф 0,8  
Наконечник Е-Cu M6 Ф 1,0  
Наконечник Е-Cu M6 Ф 1,2  
Наконечник Е-Cu M6 Ф 1,6

Наконечник Cu-Cr-Zr M6 Ф 0,8  
Наконечник Cu-Cr-Zr M6 Ф 1,0  
Наконечник Cu-Cr-Zr M6 Ф 1,2
Вставка под наконечник M6 35mm (MIG 25)
Гусак (MIG 25)

Спираль к соплу (MIG 25)
Втулка пластиковая (MIG 15-25)
Рукоятка (MIG 15-24-25-36)
Курок сварочной горелки (MIG 15-24-25-36)
Винт М3х10mm (MIG 15-24-25-36)
Сальник (MIG 25)
Соединение (MIG 24-25-36)
Коаксиальный кабель (MIG 24-25) 3м
Коаксиальный кабель (MIG 24-25) 5м
Коаксиальный кабель (MIG 24-25) 4м
Кожух разъема (MIG 15-24-25-36)
Кольцо (MIG 15-24-25-36)

Наконечник Е-Cu-Al M6 Ф 0,8  
Наконечник Е-Cu-Al M6 Ф 1,0  
Наконечник Е-Cu-Al M6 Ф 1,2 
Наконечник Е-Cu-Al M6 Ф 1,6

Винт (MIG 15-24-25-36)
Гайка разъема (24-25-36)
Разъем (MIG 25)

Гайка разъема MIG 
Оконцеватель латунный Ф 2.0х4.0mm/0.35м
Канал тефлоновый Ф 2.0х4.0mm/3м кр.
Канал красный Ф 1.0х1.2mm/3м 
Ключ

1
1.1

ICS0071
ICS0072
ICS00731.2

145.0078

2 ICU0004-06

140.0379

ICU0004-082.1
2.2
2.3
2.4
2.5

ICU0004-10
ICU0004-12
ICU0004-16
ICU0005-08

2.6 ICU0005-10
2.7 ICU0005-12
2.8 ICU0005-16
2.9 ICU0005-20
3 ICU0018
3.1 ICU0019
3.2 ICU0686 142.0011
3.3 ICU0687
4 ICF0062
4.1 ICF0562
5 ICZ0089
6 ICV0757
7 IHQ0070
8 IFT0874
9 IHJ0021
10 IFT0882
11
11.1
11.2
12

ICN0670
ICN0672
ICN0673
IHJ0703

ICТ2998-36
ICТ2999-36
ICТ2995-36

014.0023
014.0006

12.1
13
14
15
16
17
18
19

Горелка MIG 36 (euro adaptor) 3м 
Горелка MIG 36 (euro adaptor) 4м 
Горелка MIG 36 (euro adaptor) 5м 

IHJ0715
IFT0063
IHJ0072
ITB0059
IZT0071
IIC0226
IIC0210
IIC0590

126.0039
124.0041

Сопло Ф 12,0 (MIG 36) 
Сопло Ф 16,0 (MIG 36) 
Сопло Ф 19,0 (MIG 36)
Наконечник Е-Cu M6 Ф 0,6  
Наконечник Е-Cu M6 Ф 0,8  
Наконечник Е-Cu M6 Ф 1,0  
Наконечник Е-Cu M6 Ф 1,2  
Наконечник Е-Cu M6 Ф 1,6 
Наконечник Е-Cu M8 Ф 0,8  
Наконечник Е-Cu M8 Ф 1,0  
Наконечник Е-Cu M8 Ф 1,2  
Наконечник Е-Cu M8 Ф 1,6 
Наконечник Е-Cu M8 Ф 2,0 
Вставка под наконечник M6 28mm (MIG 36)  
Вставка под наконечник M8 28mm (MIG 36)
Вставка под наконечник M6 32mm (MIG 36) 
Вставка под наконечник M8 32mm (MIG 36)
Диффузор газовый белый (MIG 36)
Диффузор газовый керемический (MIG 36)
Гусак (MIG 36)
Рукоятка (MIG 15-24-25-36) 
Курок сварочной горелки (MIG 15-24-25-36) 
Винт М3х10mm (MIG 15-24-25-36)
Кольцо (MIG 15-24-25-36) 
Соединение (MIG 24-25-36)
Коаксиальный кабель (MIG 36) 3м 
Коаксиальный кабель (MIG 36) 4м 
Коаксиальный кабель (MIG 36) 5м
Кожух разъема (MIG 15-24-25-36)
Кольцо (MIG 15-24-25-36)
Винт (MIG 15-24-25-36)
Гайка разъема (MIG 24-25-36)
Разъем (MIG 36)
Гайка разъема MIG
Оконцеватель латунный Ф 3.0х4.5mm/0.35м 
Канал тефлоновый Ф 3.0х4.5mm/3м жел. 
Канал желтый Ф 1.2х1.6mm/3м 
Ключ

MIG 36MIG 36
EN 60974-7

Охлаждение
ПВ 60%
Диаметр проволоки 

Газовое
340Amp CO2, 300Amp MIX 
Ф 0,8-1,6mm

19

17

18

20

12

10

11

101516 91314

9

12.1

185.0031

160.0364

20 ICG6000
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1
1.1

ICS0700
ICS0701
ICS07021.2

Охлаждение

145.0079

2 ICU0004-06

140.0587

ICU0004-082.1
2.2
2.3
2.4
2.5

ICU0004-10
ICU0004-12
ICU0004-16
ICU0005-08

2.6 ICU0005-10
2.7 ICU0005-12
2.8 ICU0005-16
2.9 ICU0005-20
3 ICU0026
3.1 ICU0027
4 ICF0097

142.0025

4.1 ICF0531
5 ICZ0082
6 ICV0800

015.0023

7 IHQ0070
8 IFT0078
9 IFT0020
10 IZH0864
11 ICN0619
12 IHJ0713
13
14
15
16

IFT0063
IHJ0070
ITB0019
IZT0071

ICТ2198
ICТ2199
ICТ2195

ПВ 60%
Диаметр проволоки 

Газовое
380Amp CO2, 360Amp MIX 
Ф 1,0-2,4mm

015.0001

185.0031

17
18

Горелка MIG 40 (euro adaptor) 3м 
Горелка MIG 40 (euro adaptor) 4м 
Горелка MIG 40 (euro adaptor) 5м 

IIC0590
ICG6000

501.0082
124.0041

Сопло Ф 18,0 (MIG 40) 
Сопло Ф 21,0 (MIG 40) 
Сопло Ф 14,0 (MIG 40)
Наконечник Е-Cu M6 Ф 0,6 
Наконечник Е-Cu M6 Ф 0,8 
Наконечник Е-Cu M6 Ф 1,0 
Наконечник Е-Cu M6 Ф 1,2 
Наконечник Е-Cu M6 Ф 1,6 
Наконечник Е-Cu M8 Ф 0,8 
Наконечник Е-Cu M8 Ф 1,0 
Наконечник Е-Cu M8 Ф 1,2 
Наконечник Е-Cu M8 Ф 1,6 
Наконечник Е-Cu M8 Ф 2,0 
Вставка под наконечник М8 43mm (MIG 40) 
Вставка под наконечник М8 47mm (MIG 40)
Диффузор газовый белый (MIG 40) 

MIG 40MIG 40

10

7

18

10

13

8

5
2 3 4

6

9

11

12141516

17

Диффузор газовый керамический (MIG 40) 
Гусак (MIG 40) 
Рукоятка (MIG 40) 
Курок сварочной горелки (MIG 40) 
Винт M4х14mm (MIG 40) 
Гайка M4 (MIG 40) 
Соединение (MIG 40) 
Коаксиальный кабель (MIG 40) 3м 
Кожух разъема (MIG 40) 
Винт М4х6mm (MIG 40) 
Гайка разъема (MIG 40) 
Разъем (MIG 40) 
Гайка разъема (MIG 40) 
Канал изоляционный 1.2-1.6/3м жел. 
Ключ 

015.0029
015.0032
015.0034

EN 60974-7

1
1.1

ICS0713
ICS0740
ICS07461.2

Охлаждение

145.0085

2 ICU0004-06

140.0442

ICU0004-082.1
2.2
2.3
2.4
2.5

ICU0004-10
ICU0004-12
ICU0004-16
ICU0005-08

2.6 ICU0005-10
2.7 ICU0005-12
2.8 ICU0005-16
2.9 ICU0005-20
3 ICF0524
4 ICF0021
4.1 ICF0036

030.0190

5 ICI0055
6 ICV0890
7 IHQ0070

142.0022

8 IFT0874
9 IHJ0021
10 IHJ0852
10.1 IHJ0855
11 IFT0822
12 ICD0067
13
14
15
16

IFT0063
IHJ0763
IHJ0072
ITВ0057

ICH2398-36
ICH2399-36
ICH2395-36

ПВ 100%
Диаметр проволоки 

Водяное
500Amp CO2, 450Amp MIX 
Ф 1,0-1,6mm

034.0001

185.0031

17
18

Горелка MIG 501 (euro adaptor) 3м 
Горелка MIG 501 (euro adaptor) 4м 
Горелка MIG 501 (euro adaptor) 5м 

IZT0071
IIC0226

501.2156
501.0082

Сопло Ф 14,0 (MIG 26-501) 
Сопло Ф 16,0 (MIG 26-501) 
Сопло Ф 19,0 (MIG 26-501)
Наконечник Е-Cu M6 Ф 0,6  
Наконечник Е-Cu M6 Ф 0,8  
Наконечник Е-Cu M6 Ф 1,0  
Наконечник Е-Cu M6 Ф 1,2  
Наконечник Е-Cu M6 Ф 1,6 
Наконечник Е-Cu M8 Ф 0,8  
Наконечник Е-Cu M8 Ф 1,0  
Наконечник Е-Cu M8 Ф 1,2  
Наконечник Е-Cu M8 Ф 1,6 
Наконечник Е-Cu M8 Ф 2,0 
Диффузор газовый керамический (MIG 501) 
Вставка под наконечник М8 25mm (MIG 501) 
Вставка под наконечник М6 25mm (MIG 501) 
Гусак (MIG 501) 
Рукоятка (MIG 501) 
Курок сварочной горелки (MIG 501) 
Винт M3х10mm (MIG 15-24-25-36)
Сальник (MIG 501) 
Кольцо (MIG 501) 
Кольцо (MIG 501) 
Соединение (MIG 501) 
Шлейф (MIG 501) 3м 
Винт М4х6mm (MIG 501) 
Кожух разъема (MIG 501) 
Гайка разъема (MIG 24-25-36-501) 
Евроразъем MIG 
Гайка разъема  MIG
Оконцеватель латунный Ф 3.0х4.5mm/0.35м 
Канал тефлоновый Ф 3.0х4.5mm/3м жел.
Канал стальной Ф 1.2х1.6mm/3м 
Ключ 

MIG 501MIG 501

13

10

11

12

9
21

20
19
18

14151617

19
20
21

IIC0210
IIC0580
ICG6000

126.0039
122.0056
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SUITABLE  FOR

НАКОНЕЧНИКИ

Сопло      9.5mm MIG15 

Сопло      12mm MIG15 

Сопло      16mm MIG15

Сопло коническое      13mm MIG15

Сопло      17mm MIG24 

Сопло      12.5mm MIG24 

Сопло      10mm MIG24 

Сопло      11mm MIG25 

Сопло      15mm MIG25 

Сопло      18mm MIG25

Сопло коническое       11mm MIG25 

Сопло коническое       14mm MIG25 

Сопло      16mm MIG501 

Сопло      14mm MIG501 

Сопло      19mm MIG501

Сопло коническое       15mm MIG501 

Сопло   Ф  12mm MIG36 

Сопло   Ф  16mm MIG36 

Сопло   Ф  19mm MIG36   

MIG 15

MIG 24/240

MIG 25

MIG 26/400/500

MIG 36

54 62
.5

 Φ18
 Φ19

63 68

 Φ20

57
66

.5

 Φ22
 Φ19

76

 Φ24

84

 Φ24

SUITABLE  FOR BINZEL

145.0075

СОПЛАСОПЛАНАКОНЕЧНИКИ
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СОПЛА 

Сопло  Φ 14mm MIG 40

Code Ref. Description Pack

10

10

10145.0127

Code Ref. Description Pack

10

10

ICS0003        

ICS0004        

Code Ref. Description Pack

10

10

10

MC 0               008

MC 0               009

ICS0060        MC 0010

ICS0673        MC 0128

ICS0674        MC 0129

Сопло  Φ 11mm MAXI250        

Сопло  Φ 14mm MAXI250         

Сопло  Φ 18mm

Сопло  Φ 16mm MAXI250         

Сопло коническое  Φ 14mm

10

10

MIG 40        

Code Ref. Description Pack

ICS0066        MC 0011

ICS0067        MC 0012

ICS0068        MC 0013

ICS0743        MC 0298

Сопло  Φ 16mm MAXI350         

Сопло  Φ 18mm MAXI350         

Сопло  Φ 20mm MAXI350         

Сопло  Φ 14mm 

10

10

10

10

ICS0700        

ICS0701        

145.0079      Сопло  Φ 18mm MIG 40 

145.0046      Сопло  Φ 21mm MIG 40

ICS0702

ICS0005

MC 0006      Сопло Ф 14mm MAXI150  

MC 0005      Сопло  Φ 11mm MAXI150

ICS0001

 Φ26

90

 Φ24

7
1

 Φ28

8
2
.
5

 Φ20

5
3
.
5

SUITABLE  FOR MIG MAXI

SUITABLE  FOR BINZEL

ДИФФУЗОРЫ И ДЕРЖАТЕЛИ 
НАКОНЕЧНИКОВ 

47

Газовый диффузор пластик MIG24 

Газовый диффузор керамический MIG24 

Держатель наконечника MIG24 

Держатель наконечника MIG24

Газовый диффузор силикон MIG24

Газовый диффузор  M6X35mm MIG25 

Газовый диффузор  M8X35mm MIG25

Держатель наконечника M6X22mm MIG26 

Держатель наконечника M8X22mm MIG26 

Газовый диффузор пластик MIG26 

Газовый диффузор керамический MIG26 

Газовый диффузор пластик MIG26

Газовый диффузор пластик MIG36 

Газовый диффузор пластик MIG36 

Газовый диффузор керамический MIG36 

Держатель наконечника M6X28mm MIG36 

Держатель наконечника M8X28mm MIG36 

Держатель наконечника M6X32mm MIG36 

Держатель наконечника M8X32mm MIG36

ICF0839

MIG 24/240

MIG 25

MIG 26

MIG 36

26

 M6

20

35

 M6
 M8

22

 M6
 M8

29

28

 M6
 M8

32
.832

MIG 40

 M8

Code Ref. Description

145.0021

145.0025

015.0021

ICU0026

ICU0027

ICF0097

Держатель наконечника 40KD/M8/43mm

Держатель наконечника 40KD/M8/47mm 

Газовый диффузор пластик 40KD 

Газовый диффузор керамический 40KD

MIG 40KD

36

SUITABLE  FOR BINZEL

43

ICU0684

ДИФФУЗОРЫ И ДЕРЖАТЕЛИ  
НАКОНЕЧНИКОВ 

СОПЛА 

015.0023ICF0531
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SUITABLE  FOR BINZELSUITABLE  FOR BINZEL

ДИФФУЗОРЫ И ДЕРЖАТЕЛИ
НАКОНЕЧНИКОВ 

Type Image Code Ref. Description

Держатель наконечника M8X25mm MIG501 

Газовый диффузор пластик MIG501 

Газовый диффузор пластик MIG501 

Держатель наконечника M6X25mm MIG501 

Держатель наконечника M6X29mm MIG501 

Держатель наконечника M8X29mmMIG501 

Газовый диффузор керамический MIG501 

Держатель наконечника М8х25mm/COPPER MIG501

Держатель наконечника М8х29mm/COPPER MIG501

MIG 400/500

28

 M6
 M8

25 29

 TW1

 TW2

 TW5

 TW3-TW4

Диффузор 

Диффузор 

Диффузор

Диффузор

Диффузор

Диффузор

51

52

52-23

52FN

54A

55

55SW

55H

ICF0063

ICF0077

ICF0073

ICF0064

ICF0070

ICF0076

ICF0071

ICF0072

1-23/32"
44mm

M10X1.5Thd
M11X1.5Thd

16
X

1T
hd

1
/
4
-
2
8
T
h
d

2"
50.8mm

1/2-13Thd
3/8-24Thd

1
/
4
-
2
8
T
h
d

1/2-13Thd
3/8-24Thd

2"
50.8mm

1
/
4
-
2
8
T
h
d

2-1/4"
57mm

9/16-18Thd

3/8-24Thd

1
/
4
-
2
8
T
h
d

1-1/4"

31.7mm

3
/
8
-
2
4
T
h
d

5
/
1
6
-
2
4
T
h
d

1-3/8"
35mm

7
/
1
6
-
2
0
T
h
d

5
/
1
6
-
2
4
T
h
d

1-3/8"
35mm

7
/
1
6
-
2
0
T
h
d

SUITABLE  FOR TWECO  

Диффузор (used with 32 insulato)

Диффузор (used with 23series nozzles or 34A)

5
/
1
6
-
2
4
T
h
d

1-3/8"
35mm

7
/
1
6
-
2
0
T
h
d

КАНАЛЫКАНАЛЫ

IIC0016

IIC0070

IIC0064

IIC0077

IIC0291

IIC0275

IIC0280

IIC0265

IIC0260

IIC0065

IIC0018

IIC0051
IIC0017

0.8-1.0mm

3.4m
4.4m
5.4m

3.4m
4.4m
5.4m

3.4m
4.4m
5.4m

3.4m
4.4m
5.4m

EURO-TYPE/ТЕФЛОН

EURO-TYPE/СТАЛЬ

ДИФФУЗОРЫ И ДЕРЖАТЕЛИ
НАКОНЕЧНИКОВ 

Синий Ф 0.6-0.8mm Красный Ф 1.0-1.2mm

Желтый Ф 1.2-1.6mm (плоский) Желтый Ф 1.2-1.6mm (круглый)

Синий Ф 0.6-0.9mm Синий Ф 0.6-0.9mm
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SUITABLE  FOR BINZEL

КАНАЛЫКАНАЛЫ

200m

IIC0500

IIC0560

IIC0590

IIC0550

IIC0577

IIC0571

IIC0580

IIC0100

IIC0160

IIC0210

IIC0088

IIC0089

IIC0518

IIC0510

SUITABLE  FOR PAN

200m IIC0088 200m IIC0089

IIC05513.1m
4.1m
5.1m

IIC0552
IIC0553

500m IIC0010

200m IIC0059

ЦЕНТРАЛЬНЫЕ АДАПТОРЫЦЕНТРАЛЬНЫЕ АДАПТОРЫ

Euro central adaptor body/spring pins/with Nut
Water euro central adaptor body/spring pins/with Nut
Euro central adaptor/water/tynos/spring pin
Euro central adaptor femaler/machine side-axial
Euro central adaptor femaler radial
Mini euro central adaptor fdmale-axial
Current clamp 16mm
Central adaptor female machine side
Mini central adaptor female machine side
Euro central adaptor female machine side
Euro central adaptor female machine side
Mini euro central adaptor female machine side
Gun plug nut/plastic nut
Plastic housing
Gun plug nut
Gun plug nut BZ type
Gun plug nut new blue
Gun plug nut new red
Gun plug nut new orange
Gun plug nut/BZ type/brass screw
Back box hole
Back box hole
Back box hole/water
Plastic housing/MINI
Back box hole/water
Spring pin with wire and insulator for air cooling
Spring pin with wire and insulator for water cooling
Control wire with pin/0.5mm²/800mm;AMP

Blue wired hose Φ 5×8mm
Red wired hose Φ 5×8mm
Black wired hose Φ 5×8mm
PU tube Φ 6×8mm/high tempreture
Clamp Φ 7.0mm
Clamp Φ 8.7mm
Clamp Φ 10.5mm
Clamp Φ 9.5mm

ITG6005

ITC1007

ITG6000

ITC4006 IHJ0772

IHJ0645

IHJ0072

IHJ0070

IHJ0071

IHJ0063

ITB0600

ITB0058

ITB0055

ITC1006

ITC1000

IHJ0069

IHJ0780

ITG0006

ITG6009

ITG0009

IHJ0078

IHQ0200

IHQ0207

IHQ0778

IKH0070

IKH0075

IHJ0703

IHJ0763

more clamps at request

EURO-TYPE/ТЕФЛОН

EURO-TYPE/ГРАФИТ

PAN-TYPE

Желтый Ф 1.2-1.6mm Красный Ф 1.0-1.2mm

Синий Ф 0.6-0.9mm Желтый Ф 1.2-1.6mm

Черный Ф 0.8-1.0mm Зеленый Ф 1.0-1.2mm

Черный Ф 1.2-1.6mm



Torch sintig 17F 8m M12X1IOI6306-36

IOI6906-36

IOI7306-36

IOI7906-36

IOZ6306-36

IOZ6906-36

IOZ7306-36

IOZ7906-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 17F 4m M12X1

Torch dubtig 17F 8m M12X1

Torch dubtig 17F 4m M12X1

Torch sintig 17 8m M12X1

Torch sintig 17 4m M12X1

Torch dubtig 17 8m M12X1

Torch dubtig 17 4m M12X1

Torch sintig 17F 8m 3/8GIOI6307-36

IOI6907-36

IOI7307-36

IOI7907-36

IOZ6307-36

IOZ6907-36

IOZ7307-36

IOZ7907-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 17F 4m 3/8G

Torch dubtig 17F 8m 3/8G

Torch dubtig 17F 4m 3/8G

Torch sintig 17 8m 3/8G

Torch sintig 17 4m 3/8G

Torch dubtig 17 8m 3/8G

Torch dubtig 17 4m 3/8G

Torch sintig 17F 8m 5/8-18UNFIOI6372-36

IOI6972-36

IOI7372-36

IOI7972-36

IOZ6372-36

IOZ6972-36

IOZ7372-36

IOZ7972-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 17F 4m 5/8-18UNF

Torch dubtig 17F 8m 5/8-18UNF

Torch dubtig 17F 4m 5/8-18UNF

Torch sintig 17 8m 5/8-18UNF

Torch sintig 17 4m 5/8-18UNF

Torch dubtig 17 8m 5/8-18UNF

Torch dubtig 17 4m 5/8-18UNF

Torch four switches 17F 4m M12X1/leatherIOI7106-36

IOI7406-36

IOI7506-36

IOI8006-36

IOZ7106-36

IOZ7406-36

IOZ7506-36

IOZ8006-36

1

11

1

1

1

1

1

Torch dubtig 17F 8m M12X1/leather

Torch dubtig 17F 4m M12X1/leather

Torch four switches 17F 8m M12X1/leather

Torch four switches 17 4m M12X1/leather

Torch dubtig 17 8m M12X1/leather

Torch dubtig 17 4m M12X1/leather

Torch four switches 17 8m M12X1/leather

ION9306-00

ION9906-00

IOF9306-00

IOF9906-00

1

1

1

1

Torch TIG17V 8m M12X1

Torch TIG17V 4m M12X1

Torch auto TIG17 8m M12X1

Torch auto TIG17 4m M12X1

ION9307-00

ION9907-00

IOF9307-00

IOF9907-00

1

1

1

1

Torch TIG17V 8m 3/8G

Torch TIG17 4m 3/8G

Torch auto TIG17 8m 3/8G

Torch auto TIG17 4m 3/8G

Epdm Leather

Epdm

Epdm

Leather

Epdm

M12X1

M12X1

3/8G

Technical data

Cooling: Gas Cooled
Duty35%DC: 140AMP
Duty35%AC: 125AMP
Electrode Size: 0.5-2.4mm

M12X1

3/8G

5/8” U5/8" 18 UNF RNF R

Complete torch-EURO

Complete torch-UK

Complete torch-USA

Complete torch-EURO

Complete torch-EURO

Complete torch-UK

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

1

15 16

TIG 17 TIG 17TIG 17 TIG 17



Torch sintig 18 8m 3/8GIOB6307-36

IOB6907-36

IOB7307-36

IOB7907-36

1

1

1

1

Torch sintig 18 4m 3/8G

Torch dubtig 18 8m 3/8G

Torch dubtig 18 4m 3/8G

Torch sintig 18 8m M12X1IOB6306-36

IOB6906-36

IOB7306-36

IOB7906-36

1

1

1

1

Torch sintig 18 4m M12X1

Torch dubtig 18 8m M12X1

Torch dubtig 18 4m M12X1

IOY9306-00

IOY9906-00

IOG9306-00

IOG9906-00

1

1

1

Torch four switches 18 4m M12X1/leatherIOB7106-36

IOB7406-36

IOB7506-36

IOB8006-36

1

1

1

1

Torch dubtig 18 8m M12X1/leather

Torch dubtig 18 4m M12X1/leather

Torch four switches 18 8m M12X1/leather

Torch TIG 18V 8m 

Torch TIG 18V 4m 

Auto torch TIG 18 8m 

Auto torch TIG 18 4m 

1

Leather

Leather

Epdm

Epdm

Epdm

M12X1

1/4G

3/8G

3/8G

3/8G

3/8G

Technical data

Cooling: Water Cooled

Duty100%DC: 320AMP

Duty100%AC: 240AMP

Electrode Size: 0.5-4mm

M12X1

1/4G

3/8G

M12X1

1/4G

3/8G

Complete torch-EURO

Complete torch-UK

Complete torch-EURO

Complete torch-EURO

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

TIG 18TIG 18 TIG 18TIG 18

17 18



19 20

TIG 26 TIG 26TIG 26 TIG 26

Torch sintig 26F 8m M12X1IOR6306-36

IOR6906-36

IOR7306-36

IOR7906-36

IOW6306-36

IOW6906-36

IOW7306-36

IOW7906-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 26F 4m M12X1

Torch dubtig 26F 8m M12X1

Torch dubtig 26F 4m M12X1

Torch sintig 26 8m M12X1

Torch sintig 26 4m M12X1

Torch dubtig 26 8m M12X1

Torch dubtig 26 4m M12X1

Torch sintig 26F 8m 3/8GIOR6307-36

IOR6907-36

IOR7307-36

IOR7907-36

IOW6307-36

IOW6907-36

IOW7307-36

IOW7907-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 26F 4m 3/8G

Torch dubtig 26F 8m 3/8G

Torch dubtig 26F 4m 3/8G

Torch sintig 26 8m 3/8G

Torch sintig 26 4m 3/8G

Torch dubtig 26 8m 3/8G

Torch dubtig 26 4m 3/8G

Torch sintig 26F 8m 5/8-18UNFIOR6372-36

IOR6972-36

IOR7372-36

IOR7972-36

IOW6372-36

IOW6972-36

IOW7372-36

IOW7972-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch sintig 26F 4m 5/8-18UNF

Torch dubtig 26F 8m 5/8-18UNF

Torch dubtig 26F 4m 5/8-18UNF

Torch sintig 26 8m 5/8-18UNF

Torch sintig 26 4m 5/8-18UNF

Torch dubtig 26 8m 5/8-18UNF

Torch dubtig 26 4m 5/8-18UNF

Epdm

Epdm

Technical data

Cooling: Gas Cooled
Duty35%DC: 180AMP
Duty35%AC: 150AMP
Electrode Size: 0.5-4mm

M12X1

3/8G

5/8” 18 UNF R

Complete torch-EURO

Complete torch-UK

Complete torch-USA

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

Torch four switches 26F 4m M12X1/leatherIOR7106-36

IOR7406-36

IOR7506-36

IOR8006-36

IOW7106-36

IOW7406-36

IOW7506-36

IOW8006-36

1

1

1

1

1

1

1

1

Torch dubtig 26F 8m M12X1/leather

Torch dubtig 26F 4m M12X1/leather

Torch four switches 26F 8m M12X1/leather

Torch four switches 26 4m M12X1/leather

Torch dubtig 26 8m M12X1/leather

Torch dubtig 26 4m M12X1/leather

Torch four switches 26 8m M12X1/leather

IOC9306-00

IOC9906-00

IOD9306-00

IOD9906-00

1

1

1

1

Torch TIG26V 8m M12X1

Torch TIG26V 4m M12X1

Torch auto TIG26 8m M12X1

Torch auto TIG26 4m M12X1

IOC9307-00

IOC9907-00

IOD9307-00

IOD9907-00

1

1

1

1

Torch TIG26V 8m 3/8G

Torch TIG26 4m 3/8G

Torch auto TIG26 8m 3/8G

Torch auto TIG26 4m 3/8G

Epdm

Epdm

Leather

Leather

M12X1

3/8G

M12X1

Complete torch-EURO

Complete torch-EURO

Complete torch-UK

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack

DescriptionCode Pack



10

10Держатель цанги gas lens Φ 0.5mm TIG17-18-26

10IGF0001-20 70060WT         Держатель цанги gas lens Φ 2.0mm TIG17-18-26

10

Держатель цанги gas lens Φ 1.0mm TIG17-18-26 

Держатель цанги gas lens Φ 1.6mm TIG17-18-26

IGF0001-05 45V29

IGF0001-10 45V24

IGF0001-16 45V25

10Держатель цанги gas lens Φ 2.4mm TIG17-18-26

10

IGF0001-24 45V26

IGF0001-32 45V27

IGF0001-40 45V28

10

IGF0002-10 45V0204

IGF0002-16 45V116

IGF0002-24 45V64

IGF0002-32 995795

IGF0002-40 45V63

10

Держатель цанги gas lens Φ 3.2mm TIG17-18-26 

Держатель цанги gas lens Φ 4.0mm TIG17-18-26 

Держатель цанги large gas lens Φ 1.0mm TIG17-18-26 

Держатель цанги large gas lens large gas lens Φ 1.6mm TIG17-18-26       

Держатель цанги large gas lens Φ 2.4mm TIG17-18-26 

Держатель цанги large gas lens Φ 3.2mm TIG17-18-26 

Держатель цанги large gas lens Φ 4.0mm TIG17-18-26 

Держатель цанги Φ 0.5mm TIG17-18-26

10

10

IGF0006-05 10N29

IGF0006-10 10N30

IGF0006-16 10N31

10

10

10

10

10

Держатель цанги Φ 1.0mm TIG17-18-26 

Держатель цанги Φ 1.6mm TIG17-18-26 

Держатель цанги Φ 2.0mm TIG17-18-26 

Держатель цанги Φ 2.4mm TIG17-18-26 

Держатель цанги Φ 3.2mm TIG17-18-26 

Держатель цанги Φ 4.0mm TIG17-18-26 

Держатель цанги Φ 4.8mm TIG17-18-26

10

IGF0006-20 70064WT

IGF0006-24 10N32

IGF0006-32 10N28

IGF0006-40 406488

IGF0006-48 30126

IGF0007-16 17CB20

54N63IGK0005

1018CG

1054N01

IGK0007

IGK0008

1018CG20 IGK0068

1010N46

1010N45

1010N44

10

Держатель цанги Φ 24.5mm TIG17-18-26 

Изолятор  TIG17-18-26 

Изолятор TIG17-18-26 

Изолятор  gas lens TIG17-18-26 

Изолятор  gas lensTIG17-18-26 

Сопло GR8 TIG17-18-26

Сопло GR10 TIG17-18-26

Сопло GR12 TIG17-18-26

Сопло GR7 TIG17-18-2610N47

1010N50

1010N49

10

Сопло GR4 TIG17-18-26 

Сопло GR5 TIG17-18-26 

Сопло GR6 TIG17-18-2610N48

1057N75

1057N74

1053N88

1053N87

10

Сопло gas lens XL GR6 

Сопло gas lens XL GR8 

Сопло gas lens XL GR10 

Сопло gas lens XL GR12 

Сопло gas lens XL GR1553N89

IGS0001

IGS0002

IGS0003

IGS0005

IGS0007

IGS0008

IGS0009

IGS0020

IGS0026

IGS0027

IGS0028

IGS0029

10IGS0032

1054N17L       Сопло gas lens GR5L/TIG17-18-26IGS0031

10

54N16L       Сопло gas lens GR6L/TIG17-18-26 

54N15L       Сопло gas lens GR7L/TIG17-18-26 

54N14L       Сопло gas lens GR8L/TIG17-18-26IGS0034

10IGS0033

10IGS0040

10IGS0047

10IGS0046

10IGS0048

10

10N50L       Сопло GR4L/TIG17-18-26 

10N49L       Сопло GR5L/TIG17-18-26 

10N48L       Сопло GR6L/TIG17-18-26 

10N47L       Сопло GR7L/TIG17-18-26 

10N46L       Сопло GR8L/TIG17-18-26IGS0049

1013N12IGS0061

1013N13IGS0062

1013N11IGS0065

1013N08IGS0067

1013N09IGS0068

10

Сопло GR8 TIG9-20-25 

Сопло Gr10 TIG9-20-25 

Сопло GR7 TIG9-20-25 

Сопло GR4 TIG9-20-25 

Сопло GR5 TIG9-20-25 

Сопло GR6 TIG9-20-2513N10IGS0069

1054N19IGS0081

1054N14IGS0085

1054N18IGS0086

1054N17IGS0087

1054N16IGS0088

10

Сопло gas lens GR11 TIG17-18-26 

Сопло gas lens GR8 TIG17-18-26 

Сопло gas lens GR4 TIG17-18-26 

Сопло gas lens GR5 TIG17-18-26 

Сопло gas lens GR6 TIG17-18-26 

Сопло gas lens GR7 TIG17-18-2654N15IGS0089

10Цанга Φ 0.5mm TIG17-18-26

10

10

Цанга Φ 1.0mm TIG17-18-26 

Цанга Φ 1.6mm TIG17-18-26

IGU0006-05 10N21

IGU0006-10 10N22

IGU0006-16 10N23

10IGU0006-20 10N23M           Цанга Φ 2.0mm TIG17-18-26

10Цанга Φ 2.4mm TIG17-18-26

10

10

Цанга Φ 3.2mm TIG17-18-26 

Цанга Φ 4.0mm TIG17-18-26

IGU0006-24 10N24

IGU0006-32 10N25

IGU0006-40 54N20

10IGU0007-05 10N21S            Цанга Φ 0.5mm TIG17-18-26

10Цанга Φ 1.0mm TIG17-18-26

10

10

10

10

Цанга Φ 1.6mm TIG17-18-26 

Цанга Φ 2.0mm TIG17-18-26 

Цанга Φ 2.4mm TIG17-18-26 

Цанга Φ 3.2mm TIG17-18-26

IGU0007-10 10N22S

IGU0007-16 10N23S

IGU0007-20 10N23MS

IGU0007-24 10N24S

IGU0007-32 10N25S

1057Y02IHJ0011

1057Y04

10

Длинный колпачок TIG17-18-26 

Короткий колпачок TIG17-18-26 

Малый колпачок TIG17-18-2657Y03

IHJ0012

IHJ0051

50IGU0006-05...

IGU0007-05

2
9

...

IHJ0011 IHJ0051 IHJ0012

IGS0061 IGS0062

Φ12.5 Φ16Φ11

IGS0065

Φ9.5

IGS0069

Φ6.4

IGS0067

Φ8

IGS0068

30
30

IGF0001-10...

51

3/8-32UNF

3/4-16UNF

IGF0006-05...

47

3/8-32UNF

13/32-16UNF

48

IGS0020 IGS0027

Φ9.5 Φ12.5

IGS0026 IGS0028

Φ16 Φ19.5

IGS0029

34

48

IGF0007-00

3/8-32UNF

3/8-24UNF

24
.5

IGS0034

76

Φ12.5

IGS0031 IGS0032

IGS0086 IGS0087 IGS0088

IGS0089 IGS0085 IGS0081

42
42

IGS0033

76

Φ6.5 Φ8 Φ9.5

Φ11 Φ12.5 Φ19.5

Φ6.5 Φ8 Φ9.5

12

IGK0005 IGK0008IGK0007IGK0068

IGS0003

47 50

IGS0007 IGS0008 IGS0009 IGS0005 IGS0001 IGS0002

Φ6.5 Φ8 Φ9.5 Φ11 Φ12.5 Φ16
Φ19.5

76

Φ8 Φ9.5 Φ11Φ6.5 Φ12.5

IGS0040 IGS0046 IGS0047 IGS0048 IGS0049

EN 60974-7EN 60974-7

IGF0002-05...

5
0

3/8-32UNF

1”-16

21 22

Расходные части TIG 17-18-26 

10

10

10

10

10

10

Расходные части TIG 17-18-26 Расходные части TIG 17-18-26 Расходные части TIG 17-18-26 



IGN0091 Complete outer cover 4m M12X1/TIG9-17-24/2 control wires

Complete outer cover 8m M12X1/TIG9-17-24/2 control wiresIGN0092

IGN0093 Complete outer cover 4m M12X1/TIG26/2 control wires

Complete outer cover 8m M12X1/TIG26/2 control wiresIGN0094

IGN0616 Complete outer cover 4m M12X1/TIG9-17-24/4 control wires

Complete outer cover 8m M12X1/TIG9-17-24/4 control wiresIGN0617

IGN0618 Complete outer cover 4m M12X1/TIG26/4 control wires

Complete outer cover 8m M12X1/TIG26/4 control wiresIGN0619

Complete outer cover 8m 3/8G/TIG26/2 control wiresIGN0651

Complete outer cover 4m 3/8G/TIG26/2 control wiresIGN0655

Complete outer cover 4m 3/8G/TIG9-17/2 control wiresIGN0658

Complete outer cover 8m 3/8G/TIG9-17/2 control wiresIGN0659

Complete outer cover 4m M12X1/TIG9-17-24/2 control wires/leather tubeIGN6091

Complete outer cover 8m M12X1/TIG9-17-24/2 control wires/leather tubeIGN6092

Complete outer cover 4m M12X1/TIG26/2 control wires/leather tubeIGN6093

Complete outer cover 8m M12X1/TIG26/2 control wires/leather tubeIGN6094

Complete outer cover 4m M12X1/TIG9-17-24/4 control wires/leather tubeIGN6616

Complete outer cover 8m M12X1/TIG9-17-24/4 control wires/leather tubeIGN6617

Complete outer cover 4m M12X1/TIG26/4 control wires/leather tubeIGN6618

Complete outer cover 8m M12X1/TIG26/4 control wires/leather tubeIGN6619

Complete outer cover 4m M12X1/TIG9-17-24/6 control wires/leather tube/siliconIGN7616

Complete outer cover 8m M12X1/TIG9-17-24/6 control wires/leather tube/siliconIGN7617

Complete outer cover 4m M12X1/TIG26/6 control wires/leather tube/siliconIGN7618

Complete outer cover 8m M12X1/TIG26/6 control wires/leather tube/siliconIGN7619

Complete outer cover 4m M12X1/TIG9-17-24/2 control wires/leather tube/siliconIGN7626

Complete outer cover 8m M12X1/TIG9-17-24/2 control wires/leather tube/siliconIGN7627

Complete outer cover 4m M12X1/TIG26/2 control wires/leather tube/siliconIGN7628

Complete outer cover 8m M12X1/TIG26/2 control wires/leather tube/siliconIGN7629

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

IGN0001 1Power cable/gas 8m M12X1 TIG9-17-24

IGN0002 1Power cable/gas 4m M12X1 TIG26

IGN0003 1Power cable/gas 8m M12X1 TIG26

IGN0005 Power cable/gas 4m M12X1 TIG9-17-24 1

IGN0011 1Power cable/gas 4m TIG9-17 USA

IGN0012 1Power cable/gas 8m TIG9-17 USA

IGN0050 1Power cable/gas 4m 2 pieces TIG9-17 USA

IGN0053 1Complete outer cover 4m TIG26 USA

IGN0054 1Complete outer cover 8m TIG26 USA

IGN0055 1Complete outer cover 8m TIG9-17-24 USA

IGN0056 1Power cable/gas 8m 2 pieces TIG9-17 USA

IGN0057 1Power cable/gas 4m 2 pieces TIG26 USA

IGN0058 1Power cable/gas 8m 2 pieces TIG26 USA

IGN0059 1Complete outer cover 4m TIG9-17-24 USA

IGN0090 1Power cable/gas 8m TIG26 USA

IGN0650 1Power cable/gas 8m 3/8G TIG9-17

IGN0656 1Power cable/gas 4m 3/8G TIG26

IGN0657 1Power cable/gas 8m 3/8G TIG26

IGN0676 1Power cable/gas 4m TIG26 USA

IGN0694 1Power cable/gas 4m 3/8G TIG9-17

Tig 26 - 2wiresTig 9/17/24 - 2wires
Threading L(m)

M12X1

3/8G

Code Threading L(m)

M12X1

3/8G

3/8” 24 UNF TIG 9/17/24 
5/8” 18 UNF TIG 26

3/8” 24 UNF TIG 9/17/24 
5/8” 18 UNF TIG 26

Tig 26 - 2wiresTig 9/17/24 - 2wires
Threading L(m)

4
8M12X1 IGN6091

IGN6092

Code Threading L(m)

4
8M12X1 IGN6093

IGN6094

Code

Tig 26 - 4wiresTig 9/17/24 - 4wires
Threading L(m)

4
8

M12X1 IGN0616
IGN0617

Code Threading L(m)

4
8

M12X1

IGN0093
IGN0094

Code

IGN0655
IGN0651

IGN0618
IGN0619

Code

Tig 26 - 4wiresTig 9/17/24 - 4wires
Threading L(m)

4
8M12X1 IGN6616

IGN6617

Code Threading L(m)

4
8M12X1 IGN6618

IGN6619

Code

3/8” 24 UNF TIG 9/17/24 
5/8” 18 UNF TIG 26

Tig 26 - 4wiresTig 9/17/24 - 4wires
Threading L(m)

4
8M12X1 IGN7626

IGN7627

Code Threading L(m)

4
8M12X1 IGN7628

IGN7629

Code

Tig 26 - 6wiresTig 9/17/24 - 6wires
Threading L(m)

4
8M12X1 IGN7616

IGN7617

Code Threading L(m)

4
8M12X1 IGN7618

IGN7619

Code

EN 60974-7

POWER CABLE

TIG 9/17/24 TIG 26
Threading L(m)

4
8

M12X1

3/8G

IGN0005
IGN0001

Code

4
8

IGN0694
IGN0650

Threading L(m)

4
8

M12X1

3/8G

IGN0002
IGN0003

Code

4
8

IGN0656
IGN0657

3/8  24 UNF TIG 9/17/24
5/8  18 UNF TIG 26

Threading L(m)

4
8

M12X1 IGN0005-01
IGN0001-01

Code Threading L(m)

4
8

M12X1 IGN0002-01
IGN0003-01

Code

TIG 9/17/24 TIG 26

TIG 9/17/24 - 3/8-24
TIG 26 - 5/8-18

TIG 9/17/24 - 3/8-24RH
TIG 26 - 7/8-14RH

L(m)

4
8

IGN0011
IGN0012

Code L(m)

4
8

IGN0676
IGN0090

Code

1 PIECE

2 PIECE

IGN0050
IGN0056

IGN0057
IGN0058

L(m)

4
8

Code L(m)

4
8

Code

EN 60974-7

4
8
4
8

IGN0091
IGN0092
IGN0658
IGN0659

4
8
4
8

TIG 9/17/24 TIG 26

3/8  24 UNF TIG 9/17/24
5/8  18 UNF TIG 26

TIG 9/17/24 TIG 26

TIG 9/17/24 - 3/8-24
TIG 26 - 5/8-18

5/8-18RH

TIG 9/17/24 TIG 26

TIG 9/17/24 - 3/8-24
TIG 26 - 5/8-18

5/8-18RH

IGN0059
IGN0055

IGN0053
IGN0054

L(m)

4
8

Code L(m)

4
8

Code

23 24

IGN0001-01 1Power cable/gas 8m M12X1 silicon TIG9-17-24

IGN0002-01 1Power cable/gas 4m M12X1 silicon TIG26

IGN0003-01 1Power cable/gas 8m M12X1 silicon TIG26

IGN0005-01 1Power cable/gas 4m M12X1 silicon TIG9-17-24

Кабель. Воздушное охлаждение Кабель. Воздушное охлаждение Кабель. Воздушное охлаждение Кабель. Воздушное охлаждение 



M12X1

IGN0015 1Complete outer cover 8m M12X1 TIG20/2 control wires

IGN0017 1Complete outer cover 4m M12X1 TIG18/2 control wires

IGN0018 1

IGN0019 1

IGN6611 1

IGN6612 1

IGN6613 1

IGN6615 1

IGN7611 1

IGN7612 1

IGN7613 1

IGN7615 1

IGN7621 1

IGN7622 1

IGN7623 1

IGN7625 1

Complete outer cover 8m M12X1 TIG18/2 control wires 

Complete outer cover 4m M12X1 TIG20/2 control wires 

Complete outer cover 8m M12X1 TIG18/4 control wires/leather cover 

Complete outer cover 4m M12X1 TIG 20/4 control wires/leather cover 

Complete outer cover 8m M12X1 TIG 20/4 control wires/leather cover 

Complete outer cover 4m M12X1 TIG18/4 control wires/leather cover 

Complete outer cover 8m M12X1 TIG18/6 control wires/leather cover/silicon 

Complete outer cover 4m M12X1 TIG20/6 control wires/leather cover/silicon 

Complete outer cover 8m M12X1 TIG20/6 control wires/leather cover/silicon 

Complete outer cover 4m M12X1 TIG18/6 control wires/leather cover/silicon 

Complete outer cover 8m M12X1 TIG18/2 control wires/leather cover/silicon 

Complete outer cover 4m M12X1 TIG20/2 control wires/leather cover/silicon 

Complete outer cover 8m M12X1 TIG20/2 control wires/leather cover/silicon 

Complete outer cover 4m M12X1 TIG18/2 control wires/leather cover/silicon

IGN0020 Water tube 4m TIG18 USA 1

IGN0025 Gas tube 8m TIG18-20 USA 1

IGN0026 Water tube 8m TIG18 USA 1

IGN0027 Water tube 4m TIG20 USA 1

IGN0028 Water tube 8m TIG20 USA 1

IGN0029 Gas tube 4m TIG18-20 USA 1

IGN0031 Power cable 4m M12X1 TIG20 1

IGN0031-01 Power cable 4m M12X1 TIG20/silicon 1

IGN0032-01 Power cable 8m M12X1 TIG20/silicon 1

IGN0032 Power cable 8m M12X1 TIG20 1

IGN0037 Power cable 4m M12X1 TIG18 1

IGN0037-01 Power cable 4m M12X1 TIG18/silicon 1

IGN0038 Power cable 8m M12X1 TIG18 1

IGN0038-01 Power cable 8m M12X1 TIG18/silicon 1

IGN0041 Gas tube 4m 1/4G 1

IGN0042 Gas tube 8m 1/4G 1

IGN0083 Power cable 4m TIG18 USA 1

IGN0096 Power cable 8m TIG18 USA 1

IGN0601 Water tube 4m 3/8G TIG20 1

IGN0602 Water tube 8m 3/8G TIG20 1

IGN0605 Water tube 8m 3/8G TIG18 1

IGN0609 Water tube 4m 3/8G TIG18 1

IGN0672 Power cable 4m TIG20 USA 1

IGN0673 Power cable 8m TIG20 USA 1

3/8 28LH-TIG 18 3/8G
H2O

H2O

1/4G GAS

TIG 18 - 2 wiers
L(m)

4
8

IGN0017
IGN0018

Code

COMPLETE CABLE

TIG 18 - 4 wiers
L(m)

4
8

IGN0015
IGN0011

Code

TIG 18 - 2 wiers
L(m)

4
8

IGN7625
IGN7621

Code
TIG 18 - 6 wiers
L(m)

4
8

IGN7615
IGN7611

Code

M12X1
3/8G

H2O

H2O

3/8 28LH-TIG 18

4
8

IGN0019
IGN0015

TIG 20/25/24W - 2 wiers
L(m) Code

4
8

IGN6612
IGN6613

TIG 20/25/24W - 4 wiers
L(m) Code

1/4G

3/8G

M12X1H2O

H2O

GAS

1/4-28 TIG 20/25/24W

TIG 18 - 2 wiers
L(m)

4
8

IGN7612
IGN7613

Code
TIG 18 - 6 wiers
L(m)

4
8

IGN7622
IGN7623

Code

1/4G

3/8G

M12X1H2O

H2O

GAS

1/4-28 TIG 20/25/24W

EN 60974-7

TIG 18

WATER CABLE

GAS CABLE

Threading L(m)

4
81/4G IGN0041

IGN0042

Code

TIG 20/25/24W

TIG 20/25/24W

POWER CABLE

3/8 24LH - TIG 18

1/4-28 - TIG 20/25/24W

TIG 18

Threading L(m)

4
8

M12X1
IGN0037
IGN0038

Code Threading L(m)

4
8

M12X1
IGN0031
IGN0032

Code

3/8 24LH - TIG 18

TIG 20/25/24W

1/4-28 - TIG 20/25/24W

TIG 18

Threading L(m)

4
8

M12X1
IGN0037-01
IGN0038-01

Code Threading L(m)

4
8

M12X1
IGN0031-01
IGN0032-01

Code

TIG 20/25/24W

3/8 24LH - TIG 18

1/4-28 - TIG 20/25/24W

TIG 18

Threading L(m)

4
8

7/8-14
IGN0083
IGN0696

Code Threading L(m)

4
8

IGN0672
IGN0673

Code

7/8-14

Threading L(m)

4
85/8-18 IGN0029

IGN0029

Code

1/4G

3/8G

5/8-18

IGN0609
IGN0605

Threading L(m)

4
83/8G

Code
IGN0020
IGN0026

Threading L(m)

4
8

Code

IGN0601
IGN0602

Threading L(m)

4
83/8G

Code Threading L(m)

4
85/8-18LH IGN0027

IGN0028

Code

5/8-18LH

5/8-18LH5/8-18

5/8-18LH

M12X1

M12X1

7/8-14

EN 60974-7

25 26

1/4G GAS

Кабель. Водяное охлаждение Кабель. Водяное охлаждение Кабель. ПодключениеКабель. Подключение



ITY0016 Cable connector 8mmq/9mm F M12X1 10

ITY0018 Cable connector 8mmq/9mm F M14X1.5 10

ITY0052 Cable connector 16mmq/9mm F M16X1.5 10

ITY0053 Cable connector 25mmq/10mm F M16X1.5 10

ITY0056 Cable connector 16mmq/9mm F M10X1 10

ITY8060 Cable connector TIG26 front/USA 2 pcs

10

ITY8061 Cable connector 25mmq/10mm F 3/8G

10

ITY8064 Cable connector 4mmq/6mm F M12X1

10

ITY8065 Cable connector 16mmq/9mm F 3/8G

10

ITY8070 Cable connector 4mmq/6mm F 3/8G TIG20 10

ITY8075 Cable connector  7/8-14UNF LH TIG18 Back/USA 10

ITY8076 Cable connector 4mmq/6mm F 1/4-28UNF 10

ITY8078 Cable connector 8mmq/9mm M 3/8-24UNF 10

ITY8079 Cable connector 16mmq/9mm M 3/8-24UNF 10

ITY8081 Cable connector 25mmq/10mm M 5/8-18UNF 10

ITY8084 Cable connector TIG9-17 front/USA 10

ITY8085 Cable connector  7/8-14UNF LH TIG20 Back/U  SA 10

ITY8087 Cable connector 25mmq/10mm F M12X1 10

IZT9000 10Connector with hexagon nut 5/8-18UNF

IZT9001 Connector with hexagon nut 1/4G

IZT9002 Connector with hexagon nut M16X1.5

IZT9003 10

IZT9004 10Connector with hexagon nut 3/8-24UNF

Connector with hexagon nut 5/8-18UNF

10

10

IZT9005 Connector with hexagon nut 3/8G

IZT9006 10

IZT9007 10Connector with hexagon nut M12X1

Connector with hexagon nut 5/8-18UNF LH

10

IZT9008 10

IZT9009 10Connector with hexagon nut 9/16-18

Connector with hexagon nut M10X1

EN 60974-7 EN 60974-7

5/8-18 R IZT9000
5/8-18 L IZT9006

1/4G IZT9001
IZT9002M16*1.5
IZT9008M10*1

5/8-18 IZT9003
IZT9004

Φ
6

3/8-24
IZT90053/8G
IZT9007M12*1
IZT90099/16-18

  GAS FITTINGS

Φ
5

Φ
5

M12*1(M)/3/8G(F) IZT5601
M12*1(M)/5/8-18(F) IZT5602
M16*1.5(M)/M16*1.5(F) IZT5603
M12*1(M)/1/4G(F) IZT5605

IZT5601

IZT5602

IZT5603

IZT5605

Connetecing adaptor M12X1-3/8G

Connetecing adaptor M12x1  5/8-18UNF

Connetecing adaptor M16X1.5-M16X1.5 F

Connetecing adaptor M12x1 1/4G

27 28

10

ITY3000 Braid connector 

Φ
9

Φ
9

Φ
6

Φ
1

0
Φ

5
Φ

1
0

Φ
5

TIG9-17-24

TIG20-24W-25

TIG18

TIG26

TIG9-17

TIG26

TIG20-24W-25

TIG18

3/8-24 ITY8079

ITY0016M12*1
M14*1.5 ITY0018
M16*1.5 ITY0052

ITY0056M10*1
ITY80653/8G

Φ
9

Φ
6

.5

Φ
6

ITY80703/8G
ITY8064M12*1

ITY80613/8G
ITY8087M12*1Φ

1
0 M16*1.5 ITY0053

Φ
6

Φ
9

ITY8075 7/8-14LH

ITY8085 7/8-14LH

3/8-24 L ITY8078

1/4-28 L ITY8076

5/8-18 ITY8081

3/8-24 ITY8084

5/8-18 L ITY8060

�������������

M12X1.0 ITY3000

Φ
9

Φ
7

Φ5

Разъемы и фитинги Разъемы и фитинги Разъемы и фитинги Разъемы и фитинги 



EN 60974-7

29 30

IHQ0719

IHQ0742

IHQ0750

1
2

.7
m

m
1

2
.5

m
m

1
5

.4
m

m

IHQ0792

IHQ0799

2
1

.3
m

m
1

2
.7

m
m

IHQ0754

IHQ0757

IHQ0791

1
2

.7
m

m
1

2
.7

m
m

1
2

.5
m

m

IHQ0715

1
7

.5
m

m

2PIN

2PIN

3PIN

5PIN

7PIN

4PIN

8PIN

10PIN

14PIN

IHQ0752 Connector 2 holes

IHQ0752-01 Connector 4 holes

IHQ0730 Connector 14 holes

IHQ0736

EN 60974-7

IHQ0752

Other plug and socket at request

IHQ0759 Connector 2 holes

IHQ0737 Connector 3 holes

IHQ0756 Connector 5 holes

IHQ0752-01

IHQ0756

Connector 14 holes

IHQ0759

IHQ0751

IHQ0751 Connector 3 holes/With connectors/Pan

2
4

.8
m

m

1
7

.5
m

m
1

7
.5

m
m

2
0

.2
m

m
2

4
.8

m
m

10

10

10

10

10

10

10

10

10

IHQ0730

IHQ0736

IHQ0737

2
6

.6
m

m
2

6
.6

m
m

2
0

.2
m

m

IHQ0758

1
6

m
m

IHQ0758 Connector 3 holes

3PIN

2PIN

4PIN

14PIN

14PIN

3PIN

2PIN

3PIN

5PIN

IHQ0720 Connector 7 holes 10

IHQ0720

2
0

.2
m

m

7PIN

5PIN

IHQ0895

M19x1.0

M16x1.0

M16x1.0

M16x1.0

M16x1.0

15/16-20

1-1/4-18 UNEF-2B

1-1/4-18 UNEF-2B

10

IHQ0754 10

Other plug and socket at request

IHQ0715

IHQ0750 Connector 2 holesonnector

IHQ0757

IHQ0799

IHQ0719

IHQ0742

IHQ0791

IHQ0792

10

10

10

10

10

10

10

IHQ0895 10

Connector 2 holesonnector

Connector 3 holesonnector

Connector 5 holesonnector

Connector 7 holesonnector

Connector 7 holes/Melleronnector 

Connector 8 holes

Connector 10 holes 

Connector 14 holes

Connector 5 holes/Binder

Электрические разъемы Электрические разъемы Электрические разъемы Электрические разъемы 



31

Сопло 
Сопло удлиненное 
Диффузор 
Катод
Головка плазматрона 
Курок  
Держатель ручной 
Шарнир TIG9-17-20 
Гибкий переходник TIG18-26 
Шлейф/5M
Коннектор 2 holes 
Защитная гайка CH19

Плазматрон/PT 31/5M16x1.5/INNO

IVS0071

12
11
10
9
8
7

5
6

4
3
2
1

IVU0086-10

IVB0087
IVZ0032
IHJ0724
IGV0025
IHJ0860
IHJ0868
IVN0613
IHQ0757
IHJ0029

РТ 31

32

ВЫСОКОЧАСТОТНЫЙ ПОДЖИГ

РТ 31 РТ 31РТ 31

Bar

30Amp

40

Ток

ПВ

Газ

Давление

Расход газа

Поджиг

Пост. газ

Стандартная длина

сек. рекомендовано

150LPM

5M

Complete Torch

1 IVT6650-100

IVF0078

Технические характеристики
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5 6

7

9

8

10

4321

12

13

1/4G

M14X1

M16X1.5

3/8G

11

Bar

80Amp

80

10.6
10.7
10.8
10.9

IVN0661

IVN0666
IVN0665

IVN0667

Защитная насадка
Сопло керамическое наружное
Сопло
Сопло Ф 1.0mm 
Сопло Ф 1.3mm
Сопло Ф 1.5mm 
Катод
Головка плазматрона/light 
Рукоядка/A Seires/Red 
Предохранитель/Plasma/Yellow 
Курок
Шарнир/new type
Шлейф
Шлейф/10mmq/5m CENTRAL ADAPTOR 
Шлейф/10mmq/5m M16x1.5
Шлейф/10mmq/5m M14x1.5
Шлейф/10mmq/5m 1/4G
Шлейф/10mmq/5m 3/8G
Шлейф/16mmq/5m M16x1.5
Шлейф/16mmq/5m M14x1.5 
Шлейф/14mmq/5m M16x1.5 
Шлейф/12mmq/5m M16x1.5

IVT8100

IVT8101
IVT8102
IVT8103

Плазматрон ручной/16mmq/5m M16x1.5 
Плазматрон ручной/16mmq/5m M14x1.5 
Плазматрон ручной/14mmq/5m M16x1.5 
Плазматрон ручной/12mmq/5m M16x1.5

Плазматрон ручной/10mmq/5m CENTRAL ADAPTOR 
Плазматрон ручной/10mmq/5m 3/8G
Плазматрон ручной/10mmq/5m M16x1.5 
Плазматрон ручной/10mmq/5m 1/4G
Плазматрон ручной/10mmq/5m M14x1.5

ISM0709

IVT0982
IVT0981

IVT0985
IVT0646

IVT0647

IVN0464
IVN0463
IVN0462
IVN0461
IVN0465

10.5
10.4
10.3
10.2
10.1
10
9
8
7
6
5
4

3.2
3.3

3.1
3
2
1

11
11.1
11.2
11.3
11.4
12
13

IVS0013

IVU0039-10
IVU0039-13
IVU0039-15
IVB0020
IVZ0093
IGV0035
IHJ0722
IHQ0070
IHJ0893

IZT5687
IZT5686
IZT5688
IZT5689
ICG6009
IZX0078

TGN02004

TET01110
TET01130
TET01512
TET02033
TKU08103

Р 80Р 80 Р 80Р 80

34

ВЫСОКОЧАСТОТНЫЙ ПОДЖИГ

Центральный адаптерТок

ПВ

Газ

Давление

Расход газа

Поджиг

Пост. газ

Стандартная длина

РУЧНЫЕ РЕЗАКИ

Соединительный адаптор
Соединительный адаптор 1/8G-1/4G 
Соединительный адаптор 1/8G-3/8G 
Соединительный адаптор 1/8G-M14x1 
Соединительный адаптор 1/8G-M16x1.5 
Ключ
Центральный адаптор

сек. рекомендовано

Технические характеристики



Position Code Ref Description

IVT6900

IVT6901
IVT6905

IVT6907

Плазматрон ручной/6m 3/8G 

Плазматрон ручной/6m M14×1 

Плазматрон ручной/6m M16×1.5 

Плазматрон ручной/6m central adaptor 

Плазматрон ручной/6m 1/4GIVT6909

1

2

3

4
5

6

7

98

1110

12

12a

13

14

15

16

17
1/4G

M14X1

M16X1.5

18

3/8G

19

19a

IVT0630

IVT0636

IVT0706

IVT0707

Плазматрон для механической резки/6m 3/8G 

Плазматрон для механической резки/6m central adaptor 

Плазматрон для механической резки/6m 1/4G 

Плазматрон для механической резки/6m M16×1.5 

Плазматрон для механической резки/6m M14×1IVT0708

1
2
3
4

5
5.1
5.2
5.3
6
6.1
6.2
7
8
9
10
11
12
12a
13
14
15
16
17
17.1
17.2
17.3
17.4
17.5
18

ISM0706
ISM0088
ISM0073

IVS0665-01

IVU0605-10
IVU0605-11
IVU0605-12

IVU0601-10
IVU0601-12
IVF0602
IVB0604
IVB0665
IZN0510
IZN0516
IVZ0690
IFT0675
IGV0035
IHJ0722
IHQ0070
IHJ0893

IVN0687
IVN0680
IVN0681
IVN0683
IVN0689

IZX0078

ICG6006
19 IVZ0670

IGV001819a

21

185.0031

W0300144
20
20.1 IVN0670

IZT568720.2

IZT5688
20.3

IZT568920.5
20.4

IZT5686

ISM005722

Насадка цилиндрическая 
Насадка корончатая
Насадка пружинная
Насадка защитная
Насадка защитная 
Насадка защитная/maximum life  
Сопло
Сопло Φ 1.0mm
Сопло Φ 1.1mm
Сопло Φ 1.2mm 
Сопло удлиненное
Сопло удлиненное Φ 1.0mm 
Сопло удлиненное Φ 1.2mm 
Диффузор
Катод
Диффузор
Катод удлиненный
Диффузор удлиненный
Головка плазматрона 
Кольцо силиконовое Φ 15.6x1.78mm 
Держатель ручной головки/A Series/Red 
Предохранитель/Plasma/Yellow
Курок  
Шарнир/new type
Шлейф
Шлейф/6m 1/4G
Шлейф/6m 3/8G
Шлейф/6m/M14x1
Шлейф/6m/M16x1.5
Шлейф/6m central adaptor 
Ключ
Головка плазматрона
Трубка из стекловолокна/LTM
Шлейф/LTM
Шлейф/6m 1/8G
Соединительный адаптор 1/8G-1/4G 
Соединительный адаптор 1/8G-3/8G 
Соединительный адаптор 1/8G-M14×1 
Соединительный адаптор 1/8G-M16×1.5 
Центральный адаптор 
Циркуль

35 36

IVS06654.1
4.2

22

Bar

PA1402

PA1404

PA1400

CV0201
CV0033
CV0028

PD0105-10
PD0105-11
PD0105-12

PD0106-10
PD0106-12
PE0107
PR0109
PR0115

PC0115

FH0560
FH0561

EA0125

PF0120

FY0023
CV0052

21 

20

80

4

LT 81LT 81 LT 81LT 81

Механизированный резак

Центральный адаптер

ВЫСОКОЧАСТОТНЫЙ ПОДЖИГ

РУЧНЫЕ РЕЗАКИ

МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ РЕЗАКИ

Ток

ПВ

Газ

Давление

Расход газа

Поджиг

Пост. газ

Стандартная длина

сек. рекомендовано

Технические характеристики



Bar

4

5

6

7

13
12

14

7 15 9 16

11

1098

17

17b

17a

18

20

19

21

22

24a

1/4G

M14X1

M16X1.5

1/8G

24

23

IVT6950

IVT6956

IVT6957

IVT6958

Плазматрон ручной/6m M14×1 

Плазматрон ручной/6m 3/8G 

Плазматрон ручной/6m central adaptor 

Плазматрон ручной/6m M16×1.5 

Плазматрон ручной/6m 1/4GIVT6959

IVT0660

IVT0666
IVT0681

IVT0682

Плазматрон для механической резки/6m M14×1 

Плазматрон для механической резки/6m central adaptor 

Плазматрон для механической резки/6m 1/4G 

Плазматрон для механической резки/6m 3/8G 

Плазматрон для механической резки/6m M16×1.5IVT0683

МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ РЕЗАКИ

Position Code Ref Description

1
2
3
4
5
6
7
8
8.1
8.2
8.3
9
10
11
12
13
14
15
15.1
15.2
15.3
16
17
17a
17b
18
19
20
21
22
22.1
22.2
22.3
22.4
22.5
23

24a

27

ISM0069
ISM0067
ISM0066
IVS0666
ISM0084
ISM0078
IVS0680

IVU0606-11
IVU0606-14
IVU0606-17
IVF0606
IVB0606
IZN0769
ISM0099
ISM0003
ISM0004

IVU0662-14
IVU0662-17
IVU0666
IVB0661
IVZ0695
IFT0686
IVF9006
IGV0035
IHJ0722
IHQ0070
IHJ0894

IVN0639
IVN0637
IVN0633
IVN0640
IVN0631

IZX0078

ICG6006

CV0014
CV0012

CV0008
CV0009

24

25

IVZ0665
IGV0016

185.0031

W0300144

25.1
25.2

IVN0679
IZT5687

25.3
IZT5688

25.5 IZT5689
26

25.4
IZT5686

ISM0077

Насадка корончатая 
Насадка U - образная 
Насадка пружинная
Насадка защитная
Насадка
Насадка
Насадка защитная
Сопло
Сопло Ф 1.1mm
Сопло Ф 1.4mm 
Сопло Ф 1.7mm
Диффузор
Катод
Диффузор
..........
Насадка 
Насадка
Сопло удлиненное
Сопло удлиненное Ф 1.4mm 
Сопло удлиненное Ф 1.7mm 
Сопло удлиненное 50А 
Катод удлиненный
Головка плазматрона
Кольцо силиконовое Φ 18.77x1.78mm 
Изолятор
Держатель ручной головки/A Series/Red 
Предохранитель/Plasma/Yellow
Курок 
Шарнир
Шлейф
Шлейф/6M 1/4G
Шлейф/6M 3/8G
Шлейф/6M/M14x1
Шлейф/6M/M16x1.5 
Шлейф/6M/central adaptor 
Ключ
Головка плазматрона
Трубка из стекловолокна/LTM 
Соединительный адаптор/LTM 
Соединительный адаптор/6m 1/8G 
Соединительный адаптор/1/8G-1/4G 
Соединительный адаптор/1/8G-3/8G 
Соединительный адаптор/1/8G-M14×1 
Соединительный адаптор/1/8G-M16×1.5 
Центральный адаптор 
Циркуль

37 38

26

27

PA1450

PA1452

PA0110

PA0111

CV0011
PC0111
CV0039
CV0023
PC0130

PD0101-11
PD0101-14
PD0101-17

PR0101
PE0101

PD0117-14
PD0117-17

PR0116

EA0131

25

100 CV0022
FY0023

2

3

1
ВЫСОКОЧАСТОТНЫЙ ПОДЖИГ

Механизированный резак

Центральный адаптер

Ток

ПВ

Газ

Давление

Расход газа

Поджиг

Пост. газ

Стандартная длина

РУЧНЫЕ РЕЗАКИ

LT 101LT 101 LT 101LT 101

сек. рекомендовано

Технические характеристики



5

8

14
13

15

8

9 10 11

16 17 18

19b 19 20

21

22

19a

23

24

25
26

26a

1/4G

M14X1

M16X1.5

3/8G

IVT6507

IVT6501
IVT6500

IVT6504

Плазматрон ручной/6m 1/4G  

Плазматрон ручной/6m 3/8G  

Плазматрон ручной/6m M14×1  

Плазматрон ручной/6m M16×1.5  

Плазматрон ручной/6m central adaptorIVT6509

IVT6508

IVT6502
IVT6506

IVT6560

Плазматрон ручной/12m 1/4G 

Плазматрон ручной/12m 3/8G 

Плазматрон ручной/12m M14×1 

Плазматрон ручной/12m M16×1.5 

Плазматрон ручной/12m central adaptorIVT6505

IVT0603

IVT0605
IVT0608

Плазматрон для механической резки/6m 1/4G 

Плазматрон для механической резки/6m 3/8G 

Плазматрон для механической резки/6m M14×1 

Плазматрон для механической резки/6m central adaptor 

Плазматрон для механической резки/6m M16×1.5

IVT0695

IVT0697

IVT0601

IVT0604
IVT0609

Плазматрон для механической резки/12m 1/4G 

Плазматрон для механической резки/12m 3/8G 

Плазматрон для механической резки/12m M14×1 

Плазматрон для механической резки/12m central adaptor 

Плазматрон для механической резки/12m M16×1.5

IVT0691

IVT0698

Position Code Ref Description

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
16.1
16.2
16.3
16.4
17
18
19
19a
19b
20
21
22
23

CV0013
CV0014
CV0012

CV0008
CV0009

9.1
9.2
9.3
9.4

Насадка
Насадка корончатая 
Насадка U - образная 
Насадка пружинная 
Насадка защитная 
Насадка
Насадка
Насадка защитная 
Сопло
Сопло Φ 1.1mm
Сопло Φ 1.4mm 
Сопло Φ 1.7 mm 
Сопло Φ 1.9mm
Диффузор 
Катод
Диффузор 
Контргайка
Насадка 
Насадка 
Сопло удлиненное
Сопло удлиненное Φ 1.4mm 
Сопло удлиненное Φ 1.7mm 
Сопло удлиненное Φ 1.9mm

ISM0068
ISM0069
ISM0067
ISM0066
IVS0607
ISM0084
ISM0078
IVS0686

IVU0606-11
IVU0606-14
IVU0606-17
IVU0606-19
IVF0606
IVB0606
IZN0768
ISM0099
ISM0003
ISM0004

IVU0662-14
IVU0662-17
IVU0662-19
IVU0666
IVF0608
IVB0661
IVZ0655

24
24.1
24.2
24.3
24.4
24.5
25
26

27.1

26a
27

27.2
27.3

27.5
28

27.4

29

39

IFT0686
IVF9007
IGV0035
IHJ0722
IHQ0070
IHJ0894

IVN0691
IVN0693
IVN0697
IVN0650
IVN0699

IZX0078

ICG6006

EA0131

IVZ0607
IGV0016 W0300144

185.0031

IVN0677
IZT5687

IZT5688
IZT5689

IZT5686

ISM0077 CV0022

28

29

27

40

Bar

PA1502

PA1500

PA1504

PA1501

PA1505

PA0103

PA0145

PA0104

PA0146

CV0011
PC0102
CV0039
CV0023
PC0131

PD0101-11
PD0101-14
PD0101-17
PD0101-19
PE0101
PR0101

PD0117-14
PD0117-17
PD0117-19
PD0111
PE0103
PR0116

FY0023

140

12
6

7

3

2

4

1
ВЫСОКОЧАСТОТНЫЙ ПОДЖИГ

LT 141LT 141 LT 141LT 141

Механизированный резак

Центральный адаптер

Ток

ПВ

Газ

Давление

Расход газа

Поджиг

Пост. газ

Стандартная длина

РУЧНЫЕ РЕЗАКИ

МЕХАНИЗИРОВАННЫЕ РЕЗАКИ

Сопло удлиненное 50A
Диффузор
Катод удлиненный
Головка плазматрона
Кольцо уплотнительное силиконовое Φ 18.77x1.78mm
Изолятор
Держатель ручной головки/A Series/Redо 

Предохранитель/Plasma/Yellow 
Курок  
Сальник/big/new type
Шлейф
Шлейф/6m 1/4G
Шлейф/6m 3/8G
Шлейф/6m/M14x1 
Шлейф/6m/M16x1.5 
Шлейф/6m central adaptor
Ключ
Головка плазматрона
Трубка из стекловолокна/LTM 
Соединительный адаптор/LTM 
Соединительный адаптор/ 6m 1/8Gо 
Соединительный адаптор/1/8G-1/4Gо 
Соединительный адаптор/1/8G-3/8Gо 
Соединительный адаптор/1/8G-M14×1о 
Соединительный адаптор1/8G-M16×1.5о 
Центральный адаптор 
Циркуль

сек. рекомендовано

Технические характеристики
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